

О результатах работы за учебный год отчиталась «Мечта»

25.05.2018

Отчетный концерт Театра эстрадной песни «Мечта» прошел в актовом зале центра досуга «Личность» в четверг, 24 мая.

На сцене выступали воспитанники творческой студии от трех до девяти лет – дети представляли как сольные, так и групповые номера. По мнению сотрудников центра досуга, самыми яркими стали номера младшей группы: несмотря на столь юный возраст, дети выступали по-настоящему профессионально.

Почетными гостями концертной программы стали воспитанники «Мечты», ставшие лауреатами фестивалей и конкурсов международного уровня, актеры мюзиклов Екатерина Чернышева и Дмитрий Садчиков.

Екатерина исполнила для зрителей музыкального праздника песню «Отпусти и забудь» из «Ледяного сердца», а Дмитрий вел это прекрасное мероприятие.

Сотрудники «Личности» отмечают, что большая творческая программа стала подведением итогов целого учебного года кропотливой работы преподавателя и ребят.

Фото предоставил Михаил Мартынов

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/7353894.html>

[Управа района Царицыно](#)